Konu: Dahilde İşleme İzinleri Kapsamında Gerçekleştirilen İthalat/İhracat İşlemlerine İlişkin Sistemsel Düzenleme Yapıldığı Belirtilmiştir.

[bookmark: _Hlk114831379]Gümrükler Genel Müdürlüğü’nün 78215146 sayılı, 15.09.2022 tarihli, “Dahilde İşleme İzni-Aracı İhracatçı-Temsilci İthalatçı” konulu yazısı yayımlanmıştır.
Söz konusu yazıda, TPS üzerinde ihracatçı firmanın yanı sıra aracı ihracatçının da bulunduğu ve izin konusu eşyanın ihracının ''aracı ihracatçı'' yoluyla yapılmak istenilmesi durumunda, BİLGE sisteminin aracı ihracatçının ihracat beyannamesi tescil etmesine izin vermediğinden, Tek Pencere Sistemi üzerinden düzenlenen dahilde işleme izinlerinde beyan edilen aracı ihracatçı firmaların ihracat beyannamesi tescili; temsilci ithalatçı firmaların ise ithalat beyannamesi tescili yapabilmesi ile ilgili sistemsel düzenlemeler yapıldığı belirtilmiştir.
Yazı, Ticaret Bakanlığı Gümrükler Genel Müdürlüğü tarafından yayınlanmıştır.
Söz konusu Yazıyı bültenimiz ekinde bulabilirsiniz. 
Saygılarımızla bilgilerinize sunarız.
Bülten kapsamı konularda ek bilgiye ihtiyaç duymanız halinde (212) 316 60 00 / 6162 numaralı telefondan ya da mpalaoglu@kpmg.com elektronik posta adresinden Murat Palaoğlu ile irtibat kurmanızı rica ederiz.

