Konu: “Onaylanmış Kişi Statüsüne” Haiz Yatırımcıların Teminatlı İthalat İçin Götürü Teminat Kullanmalarının Yatırım Teşvik Mevzuatı Bakımından Uygun Olmadığı Belirtilmiştir.
Gümrükler Genel Müdürlüğü’nün 22.04.2022 tarihli ve 74006960 sayılı, Yatırım Teşvik Kapsamı Teminatlı İthalat (OKSB-Götürü Teminat) konulu yazısı yayımlanmıştır.
[bookmark: _Hlk100049455][bookmark: _GoBack]Söz konusu yazı ile yatırım teşvik belgesi kapsamında sunulan devlet desteklerinin amacı ve mahiyeti kapsamında kullanılıp kullanılmadığının denetimi ve sorumluluğu dikkate alındığında, tamamlanamayan yatırımlar kapsamında, yatırımcıların gümrük idarelerine sunduğu götürü teminat miktarının, devlete iade etmesi gereken tutardan düşük olma ihtimalinin bulunması nedeniyle, “Onaylanmış Kişi Statüsüne” haiz yatırımcıların teminatlı ithalat için götürü teminat kullanmalarının yatırım teşvik mevzuatı bakımından uygun olmadığı belirtilmiştir.
Yazı, Ticaret Bakanlığı Gümrükler Genel Müdürlüğü tarafından yayınlanmıştır.
Söz konusu Yazıyı Bültenimiz ekinde bulabilirsiniz. 
Saygılarımızla bilgilerinize sunarız.
Bülten kapsamı konularda ek bilgiye ihtiyaç duymanız halinde (212) 316 60 00 / 6162 numaralı telefondan ya da mpalaoglu@kpmg.com elektronik posta adresinden Murat Palaoğlu ile irtibat kurmanızı rica ederiz.

